

## Неделя безопасности

Советом Безопасности Российской Федерации поддержано предложение МЧС России о проведении в период с 10 по 16 мая 2021 года Недели безопасности населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Рекомендуем всем жителям Моркинского района не оставаться в стороне от обсуждения наиболее актуальных проблем обеспечения комплексной безопасности населения, предупреждению гибели людей (детей) во время аварий, пожаров, несчастных случаев в области безопасности населения.

На сегодняшний день на территории района сложилась сложная обстановка с пожарами. Если сравнивать данные по количеству пожаров, произошедших в прошлом году за этот же период, то у нас произошло уже на 9 пожаров больше. Погибших на пожарах людей уже 3 в 2021 году. В прошлом году погибших не было. Чаще всего пожары происходят из-за ветхой электрической проводки, из-за эксплуатации печей, требующих ремонта, и детских шалостей. Летнее время – наиболее подходящий момент для проведения ремонта печей. Для многодетных малоимущих семей имеется возможность получить возмещение за понесенные за ремонт печей и электропроводки затраты. Сумма возмещения – 15 тысяч. Для этого надо обратиться в администрацию поселения с заявлением на обследование домовладения. Также много пожаров происходит по причине неосторожного обращения с огнем. Люди начинают сжигать мусор возле дома, что в условиях жаркой сухой погоды и наличия прошлогодней сухой травянистой растительности быстро переходит в страшный неуправляемый пожар. Ни в коем случае не сжигайте мусор! Виновные лица привлекаются к штрафам, которые в условиях действия особого противопожарного режима удваиваются. Напоминаем, что по 16 мая на территории республики действует **ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ** и ограничено пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств.

Вторая проблема – гибель людей на водных объектах. Установившаяся теплая погода манит к водоемам. Возможно, кто-то уже и решил искупаться. Но вода еще очень холодная. Это грозит мгновенными судорогами, сердечными приступами, и, как правило, несчастными случаями на воде. Пляжи и места купания еще не готовы к приему отдыхающих. Купальный сезон начнется не раньше июня месяца. Не делайте глупостей и предостерегайте детей от нахождения у водоемов без присмотра взрослых.

Вопросы антитеррористической защищенности в связи с произошедшими 11 мая 2021 года в гимназии №175 г.Казань трагическими событиями являются сейчас одними из наиболее актуальных. Не все проблемы можно решить техническими средствами охраны. Не проявляйте равнодушие к близким, проявляйте бдительность по отношению к подозрительным людям. Разговаривайте с детьми обо всех проблемах. Им сейчас это особо интересно, ведь столько информации идет сейчас с различных средств массовой информации. Поясните детям порядок их действий при различных ситуациях – начиная от безопасного пути домой, заканчивая различными инцидентами, авариями, чрезвычайными ситуациями.

Помните, наша безопасность – в наших руках.